O nas – tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie nr 160 znajduje się w dzielnicy Bałuty przy ul. Marysińskiej 100A, 
 91-850 Łódź, telefon: 42 657 52 82, adres e-mail: kontakt@pm160.elodz.edu.pl
Przedmiotem działalności Przedszkola Miejskiego nr 160 w Łodzi jest działalność wychowawcza, opiekuńcza i edukacyjna w zakresie wychowania przedszkolnego. Wychowaniem przedszkolnym objęte są dzieci w wieku 3 lat do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 7 lat. Dziecko w wieku 6 lat jest obowiązane do odbycia obowiązkowego rocznego przygotowania przedszkolnego. Obowiązek ten rozpoczyna się z początkiem roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym dziecko kończy 6 lat.
Przedszkole usytuowane jest z dala od miejskiego zgiełku i ruchliwych tras komunikacyjnych. Mieści się w wolnostojącym dwukondygnacyjnym budynku otoczonym dużym ogrodem, na terenie którego znajduje się sprzęt do zabaw ruchowych i dużo zieleni.

Placówka ma do zaproponowania 125 miejsc dla dzieci w wieku od 3 do 6 lat. Przedszkolaki spędzają czas w pięciu salach. Sale są przestronne, funkcjonalne, przytulnie i bezpiecznie urządzone, wyposażone w zabawki, pomoce dydaktyczne, sprzęt do zabaw i zajęć. 
Pracownicy przedszkola podejmują różnego rodzaju działania zmierzające do wyposażenia wychowanków w umiejętności i rzetelną wiedzę, niezbędną do dalszego kształcenia. Wysoko wykwalifikowana kadra wykorzystuje różnorodne, w tym nowatorskie metody, wspomagając się w swojej pracy nowoczesnymi technologiami informatycznymi (komputery, tablice multimedialne), które są nieodzownym elementem współczesnej edukacji.
Organami przedszkola są:
1. Dyrektor przedszkola

2. 2. Rada Pedagogiczna

3. 3. Rada Rodziców
Przedszkole oferuje:

- całodzienną opiekę i przyjazną atmosferę
- programy, projekty, innowacje dostosowane do potrzeb, zainteresowań i możliwości rozwojowych dzieci
- pomoc psychologiczno – pedagogiczną udzielaną rodzinom w opiece nad dziećmi w ich wychowaniu, a także we wczesnym rozpoznawaniu i niwelowaniu trudności rozwojowych
- bogatą ofertę kulturalno - rozrywkową m. in wycieczki, zabawy plenerowe, przedstawienia teatralne, uroczystości okolicznościowe
- ofertę zajęć dodatkowych
- wszechstronne zaplecze dydaktyczne - sukcesywnie doposażane
- przestronne sale dydaktyczne, urządzone kolorowo i estetycznie z wyremontowanymi łazienkami
- duży, bogaty w zieleń ogród przedszkolny wyposażony w nowy sprzęt ogrodowy
- smaczne i urozmaicone posiłki (śniadanie, obiad, podwieczorek) przygotowywane na miejscu w placówce. 

Placówka dba o bezpieczeństwo dzieci. Obiekt jest monitorowany, działa wideodomofon, drzwi przedszkola otwarte są w wyznaczonych godzinach (przyprowadzania i odbierania dzieci), aby uniemożliwić osobom postronnym wstęp na teren placówki. W godzinach przyprowadzania i odbioru dzieci w szatni dyżuruje  osoba wyznaczona z personelu. Dzieci wydawane są wyłącznie rodzicom bądź osobom przez nich upoważnionym.
Przedszkole funkcjonuje cały rok szkolny, tj. od 1 września do 31 sierpnia, z wyjątkiem przerwy wakacyjnej, ustalonej przez organ prowadzący na wniosek dyrektora przedszkola. Szczegółową organizację pracy w danym roku szkolnym określa arkusz organizacji przedszkola.
Placówka czynna jest od poniedziałku do piątku w godzinach 6.00 – 17.00. 
Bezpłatne nauczanie, wychowanie i opieka odbywa się w godzinach 8.00 – 13.00.
